

我县各单位倾力服务"八区"建设

县发改委

展规划等方面做出积极贡献。

商贸物流项目8个,总投资55.7亿元。

完善项目申报材料, 使项目在较短的时

间内获批。目前,涉及"八区"备案项目

争取好资金。根据国家产业政策和

资金投向, 县发改委积极上报符合产业

政策的大项目,经过多方努力,共争取

14个项目资金 2169.8 万元,其中,为县

产业集聚区、木栾新区、陶封工业区、嘉

应观景区争取县乡路桥建设资金 729.8

万元;争取农村电网改造资金 624 万元。

认真组织服务嘉应观景区、妙乐寺塔景

区申报争取国家重大项目资金支持,拟

者冯振乾) 县发 开发争取上级项目资金各 500 万元。服 改委充分发挥职 务木栾新区特色商业区规划。目前该规 能优势,找准服 划正在编制,规划获批后拟争取启动资 务"八区"建设的 金500万元。 切入点,努力在项目建设、资金争取、发

武陟网网址:www.wuzhinet.com/新闻热线:7277771/组版编辑 翟晓飞/校对 冯颖/编辑 王芳

运作好大项目。根据省发改委有关 文件精神, 县发改委推荐申报河南辅仁 谋划好项目。围绕"八区"建设,县发 怀庆堂制药有限公司年产 15 亿支小容 改委有针对性地谋划一批重大项目,目 量注射剂、1亿支冻干粉针剂无菌制剂、 前共储备项目 183 个,总投资 1745.7 亿 基本药物品种产业振兴项目和质量升级 元,其中,农业项目8个,总投资28.5亿 改造项目,武陟县龙源冷冻食品厂年产 元;工业项目 81 个,总投资 908.4 亿元; 10 万吨速冻食品生产线扩建项目等。其 城建项目 46 个, 总投资 502.7 亿元;交中, 辅仁重点产业振兴项目已于四月底 通能源项目 11 个, 总投资 128 亿元;社 在北京通过专家答辩, 有望获得国家

会事业项目 29 个, 总投资 122.4 亿元; 2700 多万元的资金扶持。 加快集聚区建设。为进一步加快推 落实好备案。发改委积极主动与项 进产业集聚区建设,提升产业集聚区层 目单位对接,靠前服务,帮助企业修改、 次和档次,县发改委会同有关部门提出 了产业集聚区发展规划调整意见和建 议,将原规划面积16.42平方公里,调整 20个,计划总投资34.56亿元,项目全部 为19.96平方公里,目前该调整方案已 建成投产后预计新增销售收入80亿元,通过省发改、规划、国土、环保等部门的

本报讯 (通 讯员乔伟)县财 政局把服务"八 区"建设作为财 政工作的重点,

筹措资金,严格监管,完善制度,提升服 务水平,助推"八区"建设顺利开展。

筹措资金,保障重点项目需求。该局

施,安排落实"八区"管理部门的前期经 费; 筹集资金 1.3 亿元全力推进老城区 "1357" 工程; 新增财政投入 32 万元, 扩 充环卫保洁人员 113 人; 拨付资金 1905 7%。 万元, 用于城市规划设计、城区道路整

严格监管,提高资金使用效益。该局 建立"先评审,后招标"工作机制,快速高 效地完成涉及"八区"建设的政府投资评 审和政府采购任务,确保各项建设资金 的合规、透明、安全、高效使用。截至目 前,共完成项目评审11项次,送审金额

本报讯 (记 为黄河文化游览区开发和妙乐寺塔景区 通过调整优化支出、深化资金整合等措 37187.49 万元,审定资金 27631.14 万元, 审减资金 9547.35 万元, 审减率达 25.6%; 完成政府采购5次、采购金额13978万 元,节约资金 1775.2 万元,节支率达 12.

> 完善制度,着力提升服务水平。该局 围绕"八区"建设的内容、目标、要求,主 动衔接,搞好服务,并实行分管领导全 程督办制,严格执行首问责任制、限时 办结制和服务承诺制,确保"八区"建设 事项特事特办,急事急办,努力为"八区" 建设提供资金争取、筹措、拨付等全方位



近期,由于连续不断的阴雨、道路老化等原因,我县部分道路出现不同程度的 损毁,造成交通拥堵,给人民群众的出行带来了极大的不便。8月22日,天一放晴, 县公路部门就积极组织人员对损毁道路进行抢修。图为施工人员正在文化路江河 纸业厂区段对损毁道路进行水泥浇筑抢修作业,为群众出行和企业发展创造良好





8月18日,工人 在山西煤炭进出口集 团河南煤炭物流有限 紧施工。该项目位于 三阳乡, 计划总投资 13 亿元,设计年进场 吨。目前,该项目已完 成投资 1.8 亿元,预 计今年年底调试运

李秋杰 刘爱



服务"八区"建设 发挥职能优势

-访县住房与城乡建设局党组书记、局长徐鸣春

品位和城市形象为主导,服务社会民生, 服务工作。 全面推进城乡建设工作稳步发展。下步, 底'的作风,把心思和精力投入推动工 们最大的贡献。"在接受采访时,县住建 局党组书记、局长徐鸣春这样说。

重,涵盖了城市建设、工业发展、旅游开 设建言献策。 发等各个方面,抓住了"八区"建设就是 抓住了我县发展的关键。徐鸣春说,县住制,各项工程都派一名副职和一名工程 建局成立了"八区"联动工作领导小组, 质量监督员常驻施工现场,坚持"谁检 站、公厕基础墙的砌筑。迎宾苑 对涉及的17项工作任务进行分解落实,查、谁签字、谁负责"的原则,层层把关, 建立了工作台账。同时,加强县产业集聚

城乡建设工作的重点来抓,以提升城市 合服务办公室,全程负责区内项目审批 项目制定具体的督查方案,开展明察暗 设 113823.5 立方米,占总量 87.3%,清理

该局通过广播、标语、板报等形式, 我们将继续发扬'没有条件创造条件也 大力宣传"八区"建设的重大意义和优惠 要上'的拼搏精神,以'务实重干、一抓到 政策、扶持办法等,当好"八区"建设的宣 传员,教育和引导全局职工了解并积极 作、解决问题上来,为'八区'建设做出我 投身到"八区"建设中,奠定了扎实的群 众基础。同时,加强与人民群众的联系, 注意收集他们的意见和建议,提出进一 "八区"建设作为全县工作的重中之 步改进工作的意见和建议,为"八区"建

该局严格落实工程质量终身责任 网、排水管网、电力管网埋设,以 严格按照施工规范要求,对各施工现场 区、木栾新区、詹店新区综合服务工作, 发现的工程质量问题及时指导。充分发

确保建成精品工程。

分包重点工程责任制,每项工程都明确 一名班子成员和中层干部常驻工地,与 相关乡镇和单位密切配合,协调解决拆 迁、施工环境等问题,确保了工作顺利

截至目前,在该局承担的"八区"建 设各项任务中, 武德广场已完成给水管 填土方 2650 立方米。

及现场微地形修造, 垃圾中转 完成建筑垃圾清运、征迁房屋、 破除砼地坪、清理地表杂土、搭 设临建工作园区,道路基层处理

"今年以来,我们把'八区'建设作为 派出 20 多名工作人员进驻各区,成立综 挥职能作用,对每个区的重点工程、重点 完成 1650 平方米,占总量 42%,土方建 访,定期督导,促进各项工作任务落实, 地表工作完成90%。龙兴苑土方、主广场 土建已完成,绿化苗土完成 12%,内园 突出重点,提高效率。实行班子成员 路、广场三七灰土完成,2.5米路铺装完 成70%,集水管线完成95%,电气管线完 成 90%。覃怀公园机械已进场开始清理 地表垃圾, 正在对园内回填土进行平整 和进行封闭围挡。仰韶文化公园已完成 破除砼硬化面 25600 平方, 向外清运垃 圾(生活垃圾和建筑垃圾)27600立方,回

把手访谈

西陶镇

掀起项目建设热潮

本报讯 (通讯员郝小红)全县项目建设推进会后,西陶镇高 度重视,对照全年目标任务,找差距,理不足,强责任,转作风,确保 全年项目建设任务圆满完成

该镇对全年的目标任务进行量化分解,班子成员分片包村,实 行一周一碰头,两周一点评,一月一通报。同时,围绕开工项目抓 投产、签约项目抓开工、意向项目抓签约,按照"四个一"工作机制, 协调业主在人力、物力、财力等方面对项目倾斜,全力服务好投资 6000 万元的钢结构项目、万康药业投资8000 万元的中药饮片等5 个在建项目;对签约项目实行"一对一"的保姆式服务,强化联系, 全程跟踪,力促北京久益中矿设备安装有限公司投资13亿元的年 产 10 万吨人造纤维浆粕及 2 万吨木糖醇生产项目资金到位,尽快 开工。

县地税局

稽查互动提高优质办案率

稽查工作为突破口,坚持落实稽查互动,优质办 案率和人民满意度明显提升。

在稽查工作中,该局落实查前辅导互动。由 基层所(分局)税务管理员协助稽查人员做好查 前辅导工作,并监督企业认真填写《自查报告》, 对存在重大违法行为的纳税人由税收管理员、征 管责任人共同签字,填写《自查处理意见书》与 《自查报告》,一并送交稽查部门,作为确定稽查 对象的依据之一。检查过程中,工作人员根据检 查情况适时与纳税人及相关人员进行纳税约 谈,并做好记录,以便了解纳税人经营情况,发

本报讯 (通讯员冯培林)县地税局以创新 现有关线索和问题,推进工作开展。同时,税收 管理员协助稽查宣传有关税收政策,提出整改

> 该局还邀请人大代表、社会执法监督员及 企业信用等级评定委员参加,通报稽查结果,并 将案件的稽查信息按要求转化为纳税信用等级 信息,特别是对在稽查中发现存在重大违法行 为的企业,制作《稽查纳税信用等级反馈表》,存 档备案,作为下一步确定或调整该纳税人纳税 信用等级的重要依据,增强税法的刚性,维护公 平、正义、和谐的税收秩序。

本报讯 (通讯员赵阳) 自创建国家计划生育优质服务 先进县以来,我县将提升计划生育技术服务水平作为突破点, 通过"四轮驱动",让广大育龄群众享受到了技术服务带来的

助力驱动,拓宽技术服务领域。我县将强化计生技术队伍 建设作为提升服务水平的基石,面向社会公开招聘了13名执 业医师(执业助 理医师),有效满足了育龄群众日益增长的生殖 保健需求。同时,整合计生、卫生资源,对"四项手术"的各个程 序、细节进行规范,并对施术人员进行严格培训,切实提升手术 安全度,有效降低了手术并发症的发生。我县还与郑州金域临 床检验中心结合,开展了"生殖道感染"及"宫颈癌筛查"项目, 弥补了全县对高危型人乳头瘤病毒(HPV)检测及早期宫颈癌 筛查的空白。截至目前,共开展妇女宫颈癌筛查 11764 例,查处

动力驱动,全力推广新兴项目。我县以构建"大科技"框架 为目标,与省人口和计划生育科学技术研究院合作,顺利完成 《常见重大出生缺陷和遗传病综合优化干预研究及应用》、《出 生缺陷人群监测与综合干预模式及示范研究》两个课题的专题 研究。同时,投入60余万元资金对优生实验室进行升级改造, 开展孕前优生健康检查,建立了规范运作流程、规范风险评估、 规范实验室操作、规范服务档案、规范分类服务、落实工作保障 的"五规范、一保障"项目工作机制,形成了以县站为主导、乡镇 服务中心为辅助、村服务室为依托的项目服务体系,从优生培 训到孕前风险评估、实验室检验等都建立了规范的流程。我县 还成立了由知名医学专家组成的孕前优生健康检查项目专家 组,切实加强对孕前优生健康检查的指导。截至目前,全县共免 费筛查对象 1955 人。

加压驱动,打造特色技术服务。在手术过程中加强服务,即 术前进行人性化宣传,术中开展无痛手术、音乐疗法、动画手术 等亲情化服务,术后进行家庭化随访服务等,使服务更加优质, 更加贴进群众。推出了"亲情套餐"服务,即孕前实施优生健康 检查,全面推广优生监测;孕中实行孕产期保健及新生儿胎教 计划;产后实行免费或减费健康检查计划。开展了"五上门"服 务,即宣传教育上门、产后访视上门、药具发放上门、随访服务 上门、妇科病普查上门,极大提高了育龄妇女的自我保健意识。 今年以来,全县共有670余名育龄妇女享受到了"亲情套餐"服 务,为2600余人次提供了上门服务。

全能驱动,树立技术服务品牌。结合生殖健康进家庭优质 服务活动,开展了欢乐康检行、争创诚信康检户、"迎三八、送爱 心卡"、天气播报等一系列活动,营造了良好的社会舆论氛围。 实行了"一加一减"工作法,全面提升优质服务水平。"一加",即 加强对县、乡、村人口计生工作人员的培训,切实提高人口计生 队伍的思想素质、服务能力,进一步强化依法行政意识、责任意 识,保证队伍能为群众提供优质的技术服务和施术对象全程导 医服务。"一减",即为育龄群众排忧解难减负担,开展微笑服 务;开通"心灵电话"和优质服务车,免费接送施术对象,受到了 广大育龄群众的好评。

医疗费用下降了 服务质量提高了 医患关系和谐了

我县实行住院次均费用级差管理

本报讯 (通讯员任永立)"在这里住 在2200元以上。实施次均费用级差管理 用药处处为病人着想,护士不间断来病房 巡视,环境也非常好!"8月19日上午,在 詹店镇卫生院病房陪护老父亲治疗的宋 万鹏对笔者说。

从今年6月起,我县探索对新农合定 点医疗机构实行住院次均费用级差管理。 通过级差管理,科学地为每个医疗机构设 定住院次均费用的"红线",住院费用超出 核定标准部分,新农合基金不予支付,促 使医院更好地控制医疗费用不合理增长。 在遏制"讨度医疗"的同时, 还规定次均费 用不得低于核定次均费用的80%,避免了 "缺陷医疗"现象的发生。

级差管理前在我县仕何一家乡镇卫生院 住院治疗,病程一般在5天左右,包括检 更规范、基金更安全的目标。 查费、手术费、住院费和治疗费等,费用要

院俺感到心里很踏实,同样的治疗,同样 后,医生根据患者病情变化,合理设计最 的效果,费用要比大医院少近一半,医生 佳治疗方案,同级辅助检查得到相互认 同,在确保疗效的前提下为患者选择价格 低廉的药品,有效遏制了重复检查、过度 治疗现象的发生;护士通过多种形式加强 与患者及其家属的沟通,义务为患者剪指 甲、喂饭、打开水及提供针线包等服务,使 患者感受到了如同在家的温暖。目前, 陳 尾炎患者在乡镇卫生院治疗只需要 1680 元,较以前下降500元。

玉

运行两个月以来,我县新农合基金日 均支出由前 5 个月的 53 万元下降到目前 的日均支出31万元,控制在日均支出风 险线以下, 县外转诊率从 22 %下降到 12%, 县外资金占用比例由 58 %下降到 同样一个阑尾炎病例,实施次均费用 39%,实际补偿比例达到60.8%,提高了2.1 个自分点, 基本头塊 」 群众得头思、官埋



8月21日,在农业科技流动大学谢旗营镇教学点,老师正在为兴业农机专业合 作社的青年农机手现场讲解农机维修知识。今年4月,团市委、市农科院建立了农业 科技流动大学,目的是实现农业科技与农业生产对接、与农民需求对接、与农业增收 对接。团县委在全县建立了8个教学点,为合作社讲授畜牧、农机、种植等知识。截至 目前,我县共开展了17次教学活动 王芳、李小霞 摄

县质监局

制定"武陟油茶"地方标准

产品质量,保障食品安全,近日,县质监 局组织开展"武陟油茶"地方标准制定工

该局一方面积极联系上级质监部门 并注重标准的可操作性。 征求对地方标准制定工作的指导意见,另 一方面广泛进行调研,查阅、收集有关"武 调查生产工艺、生产流程,收集具有代表 方标准的空白。

本报讯 (通讯员秦贝贝)为进一步 性的"武陟油茶"进行分析检验,获得实测 落实县委、县政府加快旅游产业发展的意数据。通过对相关材料的总结和对检测结 见,推动"武陟油茶"地方特色饮食文化 果的分析统计,按照 GB/T1.1-2000 标 产业大发展,规范行业生产行为,提高 准进行框架式审查,形成了编写意见。标 准编制遵循"先进性、实用性、统一性、规 范性"的原则,卫生指标与国家现行标准 接轨,重点突出在理化、卫生安全指标上,

本标准的制订为规范和指导"武陟油 茶"生产加工、质量控制和管理工作提供 陟油茶"生产情况和技术资料,深入企业 了可靠的技术保障,也填补了我县没有地